11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.07.2010 15:19:52

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.07.2010 16:49:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150866/answer/151762




BepOﬁTHOCTb 6epeMeHHOCTI/I CHH2KEHa - HU3Kad IMOJBHUZKHOCTE CIIEPMaTO30HUJ0B U HEN3BECTHO
KOJIN49€eCTBO MOp(I)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIbHEBIX (I)OpM Ynoauu.



